Otvor 2 ¢

Otvor 2 baziran je na dve kombinacije

e slabo dva u nekom majoru

e 22-23Hp balans
Slabo dva u majoru, je list snage 6-11Hp, sa 6 karata u majorskoj boji , sa najmanje Q109xxx u
majoru. Odgovori na otvor 2+ :

(1) 2¢ pass 77
2v = slabi relej, nije forsing
24 = slabi relej, podrska za v, bez podrSke za a
2NT  =jakirelej, 15"Hp
3 = prirodno, 5" &(sa dva od tri top honera), forsing za rundu
3e = prirodno, 5" ¢ (sa dva od tri top honera), forsing za rundu
3v = podrska, za oba majora
3a = podrska, bolja za & nego v
3NT = zaigru, solidan minor
4 = zahtev da se licitira boja ispod majora kao transfer
4e = zahtev da se licitira major

4v/a =zaigru

(2) 2¢ pass 2w pass

??
pass = slabo 2w
24 = slabo 24
2NT = 22-23HCP, balans
(3) 2e pass 27 pass
??
pass = slabo 24
2NT = 22-23HCP,
3% = slabo 2v, minimium
3e = slabo 2, maximum
3v = slabo 2v, zatvorena boja herc

(4) 2¢ double ??

pass = kao da je licitirano 2v

rdble = zahtev da se licitira major

2v = prirodno boja v

24 = slabi relej, podrs§ka za v, bez podrske za &
2NT = jaki relej

3a/e = za igru

3a = podr§ka za oba majora

(5) 2e pass 2NT* pass

3% = min, slabo 2%
3e¢ = min, slabo 24
3v = max, slabo 2a!!
34 = max, slabo 2%

3NT = 22-23HCP, balans u



